Formularz konsultacyjny
projektu uchwały Rady Gminy Księżpol w sprawie wyznaczenia na terenie Gminy Księżpol obszarów zdegradowanych i obszarów rewitalizacji. Konsultacje społeczne mają na celu zebranie od mieszkańców gminy uwag, opinii oraz propozycji dotyczących wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji dla gminy Księżpol.
Wypełniony formularz należy przesłać elektronicznie na adres: info@ksiezpol.pl  lub w formie pisemnej złożyć w Urzędzie Gminy Księżpol , Biłgorajska 12, 23-415 Księżpol w terminie do 11 kwietnia 2023 roku.
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Wnioski, uwagi i opinie w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji w Gminie Księżpol.
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Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w niniejszym formularzu, w celu przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu Uchwały Rady Gminy Księżpol w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji dla gminy Księżpol, zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119, s. 1), dalej „RODO”.
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